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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 06/10/2004

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia. Aviso aos Parlamentares sobre os efeitos

administrativos decorrentes da ausência nas sessões da presente data.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

DR. BENEDITO DIAS (PP, AP) - Elogio à Justiça Eleitoral pela atuação nas

eleições municipais do Estado do Amapá. Vitória do Partido Progressista nas

eleições para as Prefeituras Municipais de Laranjal do Jari e Porto Grande.

Congratulações aos Prefeitos e Vereadores eleitos no Estado. Fortalecimento do PP

no pleito eleitoral.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Relevância do Programa

de Fomento ao Cooperativismo da Agricultura Familiar e Economia Solidária —

COOPERSOL, lançado pelo Ministro do Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto.

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.
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VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

SERGIO CAIADO (PP, GO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

GORETE PEREIRA (Bloco/PL, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para votação das matérias constantes na pauta.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Regozijo com o anúncio do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva de expansão do campus da Universidade Federal Rural de

Pernambuco para o Município de Garanhuns.

CARLOS MOTA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.
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GIACOBO (Bloco/PL, PR - Pela ordem) - Justificativa da ausência do orador.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Registro de

voto proferido em sessão anterior.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

LEÔNIDAS CRISTINO (PPS, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

JAIME MARTINS (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados a plenário

para início da Ordem do Dia.

ZÉ GERARDO (PMDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Avaliação das eleições municipais no Estado da Bahia.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LEONARDO VILELA (PP, GO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA) - Desempenho

inexpressivo do PT nas eleições municipais no Estado da Bahia. Inconsistência da
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aliança política formada em torno do candidato do PDT à Prefeitura Municipal de

Salvador, João Henrique.

PAULO GOUVÊA (Bloco/PL, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.

CABO JÚLIO (PSC, MG) - Congratulação ao Deputado Ronaldo

Vasconcellos, eleito Vice-Prefeito de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.

Derrota dos candidatos ao cargo de Prefeito apoiados pelo Governador Aécio

Neves.

GUSTAVO FRUET (PMDB, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Inconsistência da denúncia do Deputado Luiz

Bassuma de ocorrência de fraude na eleição de Andréia Xavier para Prefeita do

Município de Dias d’Ávila, Estado da Bahia.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de fornecimento ao orador de cópia da fita da transmissão da Rádio Câmara na

ocasião do pronunciamento do Deputado Antônio Carlos Magalhães Neto.

ANDRÉ ZACHAROW (PP, PR) - Transcurso do centenário de fundação da

Primeira Igreja Presbiteriana Independente de Curitiba, Estado do Paraná.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

JOÃO TOTA (Bloco/PL, AC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.
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FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

HAMILTON CASARA (PSB, RO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS ) - Balanço da campanha do orador para

a Prefeitura Municipal de Novo Hamburgo, Estado do Rio Grande do Sul.

Agradecimento aos eleitores hamburguenses pelos votos recebidos.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JOSÉ LINHARES (PP, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Prejuízo à candidatura do Deputado

Estadual Emídio de Souza para Prefeito de Osasco, Estado de São Paulo,

decorrente de decisão do Tribunal Regional Eleitoral sobre comício realizado em

área do Exército.

JACKSON BARRETO (PTB,  SE - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO - Como Líder) - Crescimento da participação

do PL nas eleições municipais realizadas em todo o País.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

SANDRA ROSADO (PMDB, RN - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.
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WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Contrariedade à cobrança de tarifa de

assinatura básica de telefonia fixa.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Necessidade de ações governamentais

para estímulo de investimentos no setor produtivo. Influência da cultura espanhola

no Brasil. Transcurso do Dia Nacional da Espanha.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Votação maciça recebida pelos

candidatos do PT nas eleições municipais no Estado de Mato Grosso do Sul.

Inauguração, pelo Governador Zeca do PT, na sede da EMBRAPA Gado de Corte,

do Centro Tecnológico do Couro, em Campo Grande.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Avaliação positiva do transcurso das eleições

municipais no País. Persistência de casos de abuso do poder econômico nas

campanhas eleitorais. Urgência na reforma do sistema político-eleitoral brasileiro,

sobretudo para implementação do financiamento público de campanhas.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Transcurso do 80º aniversário de fundação

do Hospital Tacchini de Bento Gonçalves, Estado do Rio Grande do Sul. Excelência

dos serviços de saúde prestados pelo nosocômio gaúcho.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES) - Contrariedade à utilização indevida de

medidas provisórias. Elogio ao Governo Federal pela criação do Programa

Universidade para Todos.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Manifestação favorável à Resolução nº 05, de

1993,  do Conselho Nacional do Meio Ambiente, sobre a destinação de resíduos

sólidos de serviços de saúde.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Votação expressiva recebida pelos

candidatos do PMDB nas eleições municipais em todo o País, em especial no

Estado de Goiás. Compromisso da sigla com os anseios da população brasileira.
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PAULO ROCHA (PT, PA) - Balanço positivo do desempenho do Partido dos

Trabalhadores nas eleições municipais do Estado do Pará.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Repúdio à biopirataria.

V - ORDEM DO DIA

JOÃO PAULO CUNHA (PT, SP) - Discussão, em turno único, das Emendas

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 43, de 2004 (Medida

Provisória nº 191-A, de 2004), que dá nova redação aos arts. 1º e 2º da Lei nº 8.010,

de 29 de março de 1990, e acrescenta a alínea "f" ao inciso I do art. 2º da Lei nº

8.032, de 12 de abril de 1990, que dispõem sobre importações de bens destinados à

pesquisa científica e tecnológica e isenção ou redução de impostos de importação.

Votação de requerimento para retirada de pauta da medida provisória.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usou da palavra, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO CARIMBÃO

(PSB, AL).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido de verificação de

votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da verificação de votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDSON DUARTE (PV, BA), PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC), MÁRIO

HERINGER (PDT-MG), ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), B. SÁ (PPS, PI), LINCOLN
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PORTELA (Bloco/PL, MG), JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP), DARCI COELHO (PP,

TO), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR),

EDUARDO SEABRA (PTB, AP), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP),

FERNANDO FERRO (PT, PE), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), ZEQUINHA

MARINHO (PSC-PA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados Deputado JOSÉ CARLOS

ALELUIA (PFL, BA), FERNANDO FERRO (PT, PE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOVAIR ARANTES (PTB, GO), ALMEIDA DE JESUS (Bloco/PL, CE), ASDRUBAL

BENTES (PMDB, PA), LOBBE NETO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta a solicitação do Deputado

José Carlos Aleluia de cópia da transmissão da Rádio Câmara durante discurso do

Deputado Antônio Carlos Magalhães Neto na presente sessão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALMEIDA DE JESUS (Bloco/PL, CE), ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA), FÉLIX

MENDONÇA (PFL, BA), BARBOSA NETO (PSB, GO), HÉLIO ESTEVES (PT, AP),

JOSÉ MENTOR (PT, SP), ZARATTINI (PT, SP), LEONARDO PICCIANI (PMDB,

RJ), CARLOS SOUZA (PP-AM), DR. HELENO (PP, RJ), ORLANDO DESCONSI

(PT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação ao Plenário sobre

realização de sessões deliberativas nos dias 7, 13 e 14 do corrente mês.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LINCOLN PORTELA (Bloco/PL,

MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada

MANINHA (PT, DF).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada ALICE PORTUGAL (PCdoB,

BA).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CLÓVIS FECURY (PFL, MA), ALEX CANZIANI (PTB, PR).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  WLADIMIR COSTA

(PMDB, PA), CARLITO MERSS (PT, SC).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAULO PIMENTA (PT,

RS), MARIA HELENA (PPS, RR), MILTON CARDIAS (PTB, RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado EDSON DUARTE (PV, BA), pela Liderança

do PV.

PAULO LIMA (PMDB, SP - Pela ordem) - Reclamação contra o não-registro

de presença e voto no painel eletrônico.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Paulo Lima.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

RODRIGUES (Bloco/PL, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  LUIZ CARREIRA (PFL,

BA), ZÉ GERALDO (PT, PA), OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal o Sr.

Deputado RENATO CASAGRANDE (PSB, ES).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), pela

Liderança do PFL.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCOS DE JESUS (Bloco/PL, PE), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA), LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR), INALDO LEITÃO (Bloco/PL, PB), JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão da matéria por duas sessões.

Votação de requerimento de quebra de interstício para votação do

requerimento de adiamento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apresentação de proposta de retirada de

todos os requerimentos e apreciação exclusiva da matéria em votação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), ARNALDO FARIA DE

SÁ (PTB, SP), JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada dos requerimentos.

Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e da adequação financeira e orçamentária da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação das emendas do Senado

Federal, com parecer favorável, retirados os destaques.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JULIO

SEMEGHINI (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AUGUSTO NARDES (PP, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

GRANDÃO (PT, MS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CELSO RUSSOMANNO

(PP, SP), MURILO ZAUITH (PFL, MS).

 LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

Deputado José Carlos Martinez.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Luiz Antonio Fleury.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO GRANDÃO (PT, MS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO VALVERDE

(PT, RO), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), MANATO (PDT, ES).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANÍBAL GOMES (PMDB, CE), ZÉ GERARDO (PMDB, CE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  CARLOS SOUZA (PP,

AM), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ORLANDO DESCONSI (PT, RS).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido de cancelamento

da votação nominal e realização de votação simbólica da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acatamento do pedido do Deputado José

Carlos Aleluia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação das emendas do Senado

Federal.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO SCIARRA

(PFL, PR), ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS).

VI - ENCERRAMENTO


